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                                 Dirección de Compras y Suministros 



CONVOCATORIA A COMPARACIÓN DE PRECIOS

Referencia del Procedimiento: UASD-CS-LP-002-2017
Objeto del procedimiento

Universidad Autónoma de Santo Domingo en cumplimiento de las disposiciones de Ley No. 340-06, sobre Compras y Contrataciones Públicas de Bienes,  Servicios, Obras y Concesiones de fecha Dieciocho (18) de Agosto del Dos Mil Seis (2006), modificada por la Ley No. 449-06 de fecha Seis (06) de Diciembre del Dos Mil Seis (2006), convoca a todos los interesados a presentar propuestas para la Compra de Manuales de Laboratorio 1.) Manuales de Laboratorio de Química Básica, 2) Cuaderno de trabajo de Química Básica, 3) Manuales de Matemática Básica.

Los interesados en retirar las (Especificaciones Técnicas/ Fichas Técnicas o Términos de Referencia), deberán dirigirse a Departamento de Compras y Suministro, ubicado en la Ciudad Universitaria, Distrito Nacional en el horario de 8:00 a.m. hasta 5:00 p.m de  lunes a viernes, o descargarlo de la página Web de la institución  o del Portal de la DGCP  www.comprasdominicana.gov.do, a los fines de  la elaboración de sus propuestas. 

Las Propuestas serán recibidas en sobres sellados hasta el 14 de Febrero del 2017 hasta las 10:00 a.m. , en presencia de Notario Público, en Consultoria Jurídica Ubicada en la Av. Alma Mater, Ciudad Universitaria, Distrito Nacional. 
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